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КОДЕКС   ПОНАШАЊА   У   ШКОЛИ                                                               

                                  – НАСТАВНИЦИ – 

                   Ми који знамо, да се подсетимо!
 Правила служе да помогну људима да живе једноставније. Ако их поштујемо и живот у школи биће нам лакши и пријатнији.
· Основна школа је обавезна за ученике. За нас је обавеза САВЕСНО И ОДГОВОРНО ОБАВЉАЊЕ ОБРАЗОВНО – ВАСПИТНОГ РАДА. Ми смо у великој мери одговорни за успех и неуспех наших ученика.
· У школу долазимо 10 минута пре почетка часа. Тако ћемо смирени и концентрисани отићи на час и искористити свих 45 минута да ученицима пружимо знање по које су дошли.
· За време часа је најважније да поштујемо СЕБЕ. Захтевајмо од ученика да ћуте и слушају када ми говоримо. То је минимум уважавања које дугујемо себи и другима.
· Дозвољено је да у великим количинама употребљавамо речи: МОЛИМ, ХВАЛА, ИЗВОЛИ, ИЗВИНИ. У комбинацији са ЉУБАЗНИМ ОСМЕХОМ пред нама су неограничене могућности. Пробајмо, успех је загарантован!
· И када смо замишљени и забринути, не заборавимо да својим колегама, родитељима и својим ђацима упутимо или одговоримо на поздрав. Њих ће обрадовати, а нас неће оштетити.
· На часу искључите мобилни телефон. Он је НАША приватна ствар, а своју приватност треба задржати за себе и њоме не угрожавати друге. НАШЕ не може бити важније од ЊИХОВОГ.
· Школска опрема, инвентар школе, као и потрошни материјал користимо у службене сврхе. Према школи имајмо домаћински однос, јер школа нам је ДРУГА КУЋА.

· Изненадимо своје колеге и сваки неспоразум решимо тако што ћемо ПРВИ пружити руку помирења. ВОЛИМО ТО ШТО СМО РАЗЛИЧИТИ. Било би досадно да смо сви исто паметни и лепи. Будимо оригинални, али не на рачун колеге поред себе.

· Добра припрема за рад је предуслов да се на часу осећамо СИГУРНО И ОПУШТЕНО.

· Искажимо своје мишљење или незадовољство ЈАСНО И ГЛАСНО међусобним разговором, БИРАНИМ РЕЧИМА. Тако ћемо једноставно решити сваки неспоразум са колегама, родитељима и ученицима. САМО добра међусобна КОМУНИКАЦИЈА може разјаснити неспоразуме.
· Пре него што некоме ставимо примедбу, преиспитајмо себе. И ми сигурно имамо мане које можда не примећујемо. Отклонимо прво СВОЈЕ недостатке па ОНДА критикујмо ДРУГЕ.
· Попуштање ученицима је само привидно знак доброг односа са њима. У стварности то је потцењивање њихових способности да науче, потхрањивање њихове лењости и омаловажавање нашег труда.

· Будимо принципијелни, захтевни, толерантни, пажљиви, али и нежни према ученицима у школи. Они једино од нас и родитеља могу да науче КАКО ТРЕБА да се понашају.
· Ако желите да утврдите термин за реализацију неке активности или да ангажујете неког ученика, проверите са колегама да то време или тај ученик нису већ заузети, односно ангажовани. МЕЂУСОБНА КОМУНИКАЦИЈА И ДОБРА ОБАВЕШТЕНОСТ стварају хармонију односа у колективу и функционисања активности.
· Изостајање са посла на време најавите ради благовременог организовања замене. Пристојност налаже да некоме ко нас очекује, објаснимо ЗАШТО НИСМО ДОШЛИ.
· Дођите на дежурство 30 минута пре почетка наставе, брините се о понашању ученика у току свог дежурства, јер нам је то део радне обавезе. Примером покажимо ученицима шта значи ОДГОВОРНО понашање према раду.
· Чекање у реду испред учионице пре почетка часа ученицима је често досадно и то понекад води у проблеме. Њихова досада може да се прекрати нашим одласком на час на време. То говори о нашој тачности и озбиљности.
· Одећа коју носите говори о вашој личности. Она одражава укус и стил сваке особе. Одећа у којој долазите у школу треба да буде лепа, уредна, у вашем стилу, али и ПРИМЕРЕНА установи у којој радите.
· Пушењем, опијањем и дрогирањем угрожавате здравље – своје и других људи. Водите рачуна о томе какав сте ПРИМЕР СВОЈИМ УЧЕНИЦИМА, јер у супротном ускраћујете себи могућност да вас ПОШТУЈУ.

КАДА ОСЕТИМО КАКО ЈЕ ЛАКО ПОНАШАТИ СЕ ОДГОВОРНО, 
ЗАКОНИ И КАЗНЕ БИЋЕ НАМ СУВИШНИ.
